11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2009 20:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176938/answer/176939




He cjiegyeT 3aHUMATbECsA CaMOJIEHEHUEM.

BaMm HeoOxoguMa KOHCYJIbTAIIUS JeTCKOI'0 ypojora, o0ciieoBaHue U JleueHrue UCXOMs U3 PeyIbTaTOB
o0CenoBaHud.

Kcrarty, a y pe6eHKa OTKPHIBAETCS TOJIOBKA [I0JIOBOTO YJIeHa?



